

- 要闻
- 直播汇
- 公司
- 北交所
- 市场
- 基金
- 理财
- 产经
- 房产
- 信披
- 海外
- 视频
- 新股
- 新三板
- 科创板
- 券商
- 银行
- 保险
- 汽车
- 行情

首页 > 保险

今日聚焦 传

# 第十九届北大赛瑟论坛举办 专家建言应继续提高保险业发展水平

王方圆 见习记者 陈露 中国证券报·中证网 2022-11-01 22:43

中证网讯（记者 王方圆 见习记者 陈露）日前，由北京大学经济学院和北京大学中国保险与社会保障研究中心（CCISSR）主办的第十九届北大赛瑟（CCISSR）论坛在北京举办。与会嘉宾指出，保险在助力居民财富保值、增值过程中不可或缺，未来应继续提高保险业发展水平，拓展保险服务内容。

中国银保监会副主席梁涛表示，保险具有经济补偿的“补血”功能、资金融通的“造血”功能、社会管理的“活血”功能。保险一是服务实体经济的高质量发展；二是助力完善社会分配制度；三是支持构建民生保障体系；四是促进社会和谐稳定；五是保障人的全面发展。

梁涛表示，从当前来看，保险业发展水平还不充分、保险服务内容有待扩展、保险保障仍有较大缺口。展望未来，要持续推进“供给侧”结构性改革，坚持服务实体经济，推动保险业的高质量发展。

《中国保险业发展报告2022》（下称《报告》）新书发布会在此次论坛上举行。《报告》表示，2021年，保险业改革发展蹄疾步稳。公司治理领域出台纲领性监管制度；偿付能力领域完成偿二代二期工程建设；险资运用领域突出“市场化改革+风险监管+分类监管”的政策思路；对外开放领域出现多个“首家”；养老保险领域个人养老金启幕；健康保险领域“规范”成为关键词；农业保险领域推广完全成本和种植收入保险；汽车保险领域新能源专属车险推出。这一项项改革举措，都在为保险业的未来健康发展夯实基础、积蓄力量。

中证网声明：凡本网注明“来源：中国证券报·中证网”的所有作品，版权均属于中国证券报、中证网。中国证券报·中证网与作品作者联合声明，任何组织未经中国证券报、中证网以及作者书面授权不得转载、摘编或利用其它方式使用上述作品。

### 相关阅读

- 2022-09-05 07:03 | 强化风险保障功能 保险业坚持普惠发展理念
- 2022-09-05 05:55 | 银保监会副主席肖远企：保险业必须加快转型
- 2022-08-20 07:07 | 上半年银行保险业总资产稳健增长
- 2022-07-29 09:22 | 保险业筑牢“三农”保障网
- 2022-07-15 08:38 | 护民生保复产 保险业加码防灾减损服务

工信部：加强和改进人才队伍 “卓越工程师薪火计划”

八部门联合发文扩大农业基础设施投资

### 直播汇



上海伟测半导体科技股份有限公司 公开发行A股上市仪式

### 金牛奖



第十九届中国基金业金牛

### 投教基地

- 上交所：前三季度科创板净利润891.24亿元 同比
- 深圳证监局指导发布辖区年度履行社会责任情况
- 上交所：前三季度沪市三现净利润3.39万亿元 同